
ACTA N° 9 3 1  

En Formosa, Capital de la Irovincia del mismo nombre, siendo 

las dieciocho horas del día veintiocho de noviembre de mil / 

novecientos setenta y tres, se reunen en la bala de Acuerdos 

°Dr. -,:danuel Belgrano° del buperior Tribunal de Justicia, be -

jo la Presidencia de su titular Dr. Juan Fernández Bedoya, / 

los señores linistros doctores ¿ergio Alfredo .lartínez, Car-

los Alberto Polo y Jorge Demetrio Vázquez aey, para conside.- 

rar: PaLlatC: Juez en le Civil. Comercial. Administrativo y/ 

Laboral No 2)  Dra. Liliana H. Montrul, solicita pago de ha./ 

beres por subrogación (Expte. N° 535 - F° 166 - Ano 197 	/ 

Sup. Trib.). Visto el pedido formulado por la senorita Juez/ 

en lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral No 2, Dra./ 

Liliana H. lontrul, y el informe producido por el Secretario 

Administrativo y de Superintendencia, de donde surge que la/ 

peticionante actuó como subrogante legal en el Juzado en lo 

Civil, Comercial, Administrativo y Laboral R4  1 desde el día 

13 de setiembre de 1973 hasta el día 8 del corriente mes y a 

no por encontrarse vacante dicho cargo. Que la Constitución/ 

Provincial (Art. 22) preve la acumulación de dos o asIs suel 

dos en una misma persona "cuando circunstancias especiales / 

justifiquen esta acumulación", eventualidad dada en el pre-/ 

sente caso por imperio de los Arto» 14 y 35 de la iey N° 16. 

Que, el citado precepto constitucional turna procedente el / 

Pago de una retribución consistente en la tercera parte de / 

la remuneración mensual correspondiente al cargo de Juez en/ 

lo Civil, Comercial, Administrativo y Laboral No 1, conforme 

al porcentaje establecido al respecto en las normas legales/ 

vigentes. Por ello, ACO_DARON: Disponer se liquide y pague / 

par Contaduría a la Dra. Liliana H. Aontrul una retribución/ 

consistente en la tercera parte de la remuneración mensual / 

correspondiente al cargo de Juez en lo Civil, Comercial, Ad-

ministrativo y Laboral No 1, por su desempeno como subroganm» 

te legal del misao durante el período comprendido entre el / 

/he 



//..día 13 de setiembre de 1973 y el día 8 del corriente / 
mes y ano. SEGUNDO: Juez en lo Criminal y Correccional NY 

Dr José Luis laciel solicita w . -c) je habe es, Jor s / 

Visto el pedido formulado por el seffor Juez en lo Criminal 
y Correccional E° 1, Dr. José Luis Maciel, y el informe // 
producido por el '¿,ecretario Administrativo y de Superinten 
dencia, de donde surge que el peticionante actuó como su../ 
brogante legal en el juzgado de J'enteres desde el día 10  ál 
31 de julio, con interrupción durante el periodo de la Fe•. 
ria Judicial de Invierno (17 a]. 2O-773), y desde el día / 
lo al día 31 de octubre, del corriente ano, por encontrar.. 
se vacante dicho cargo. Que la Constitución Provincial /U 
(Art. 22) prevée la acumulación de dos o más sueldos en th. 
na misma persona "cuando circunstancias especiales justifl 
quen esta acumulación", eventualidad dada en el presente / 
caso por imperio de los Arts. 14 y 35 de la Ley Wo 16 y / 
Art. 50  de la Le, X° 399. Que, el citado precepto constitu 
cional torna procedente el pago de, una retribución consjs. 
tente en la tercera parte de la retribución mensual corres 
pondiente al cargo de Juez ae Menores, conforme al porcen. 
taje establecido al respecto en las normas legales vigen..,/ 
tes, excluyéndose de la liquidación pertinente el período/ 
de interrupción mencionado "ut-supra". Por ello, ACUliDA..// 
'ION: Disponer se liquide y pague por Contaduría al Dr. Jo-
sé Luis Aaciel una retribución consistente en la tercera / 
parte de la remuneración mensual correspondiente al cargo/ 
de Juez de Wenores, por su desempeáo como subrogante legal 
del mismo durante los períodos del ano en curso comprendi.. 
dos entre el lo al 16 y del 21 al 31. de julio; y entre el/ 
1° al 31 de octubre. T1!. CERO: Oficia.kuxeljuz-aar d 
Crimi.CorL_..xewil)jJ____,....t Lnal nallioDinaY.üverossolici 

/1 
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//..Adm.). Vista la nota mencionada y la certificación médi-
ca acompaaada„ y atento a lo dispuesto en el Art. 13 del De-
creto No 869/61, ACDAROU: Justificar a la Oficial Auxiliar 
Dina Y. Riveros, las inasistencias incurridas desde el día / 
13 al 23 del corriente mes y ano. Cba'aTO: Escribiente Wayor/ 
de la Asesoría de :lenareo incapaces y Defenuoría de obres  
z_kagentuAjáría .„.7arta Ayala de Ceballos. solicita justiflr 
£99.1AÉAL.Apasistencias'y segunda parte de la licencia Psa/ 
rif-_aunida c.h1dra.). Vista la nota alu-
dida y las certificaciones acompañadas, y atento a lo dis-// 
puesto en los Arta. 13 y 29, segunda parte, áel Decreto No / 
869/61, ACRDAJs.ON: Justificar a 'la Escribiente jayor Jaría / 
J'arta Ayala de Ceballos, las inasistencias incUrridas desde/ 
el día 6 al día 21 del corriente mes y ano y concederle la / 
segunda parte de la licencia por maternidad a partir del día 
22 del mea en curso estableciéndose que la misma fenece el / 
día 2. de enero de 19744UnTG: Confirmacidn de personal (No- 

wl,2991/73 . Sec. Adm.). Vista la nota presentada por la/ 
Oficial Superior de Primera -Encargada de Biblioteca- /Jamona 
Gladys E. Jazmín, sobre el. desempeno en sus funciones de la/ 
Auxiliar Elena Julia Scotto, y atento a lo dispuesto en el / 
Art. 6 de la Ley Isit)  4, ACORDARON:  Confirmar en el cargo de / 

Auxiliar a la señorita Elena Julia Scotto, dejándose la co-/ 
rresondiente constancia en su legajo personal.- ziEXTOt Fe-/ 
ria Judicial» Vista la proximidad de la finalización del ano 
judicial y la facultad conferida por el Art. 16 de la Ley No 
16 a éste Tribunal, ACORDARON:  Fijar para la iniciación de / 
la Feria Judicial el día 29 de diciembre del corriente Lo./ 
El personal que quede de turno durante la misma tomará auto-
máticamente descanso compensatorio durante el próximo mes de 
febrero y los tres primeros días del mes -de Marzo. El Uso // 
del descanso en la feria o su compensatoria lleva implícita/ 
la autorización para ausentarse de la jurisdicción.- =Ir 

//... 



1/. .O: Horario dejareas durante la Yerta. A00i(DARON: 

jar el horario de 7 a 12 horas, con atención al pdblico du 

rente las liaras fijadas, sin perjuicio de su ampiinei6n en 

caso de que se estime necesario.- UJTAVO: ,Indice del 

Procedimientos 	 /1 

Pro'ade -.eof¿,...A22. .....livi ecreto-LeN0 60. Visto el índice 

de ammtén, con2eccionade puw el Dr, Angel C. rioarello y/ 
Escribano Eduardo Alberto Giovanyini, diCORDARON: Aprobarlo 

con las modificaciones introducidas par los eeaores  Linis-

tros doctores Carles Alberto Polo y Jorge Demetrio Vázquez 

Rey,- í::OVENO: Escribiente Lia or de la Defenzoría de 104! / 

res Ana Pibernus de Bajd'n su aclaración Nota N° 2 2 

73 - Sec. Adra.). Vista la -aota mencionada y el informe pro 

ducido por el señor Defensor de -Aenores, ACURDARON: Decla. 

rar a la Escribiente Mayor Ana Pibernus de Baldino, com-// 

prendida dentro del caaartado 20  del punto 40  de la Acorda- 

da Ye 	DECIIO: :Llamado a concurso de competencia, Irle  

to la necesidad. de proveer la designación del cargo de Je.. 

fe de Despacho del Juzaado del Tajo Letrado de Primera/ 

Instancia creado ,eor Decreto-ley N° 515, adn vacante, y a/ 
cuya organización ae encuentra evocado este Superior Tribu 

nal, para así materializar en el más breve lapso de tiempo 

posible su funcionamiento jurisdiccional. Que corresponde/ 

establecer el proarama de examen sobre cuya base se deza./ 

rrollará el concurso mencionado en el epígrafe, contándose 

al efecto con el que fuera proyectado por el señor Juez /1 

del Trabajo Dr, ?loro Eleuterio Bogado, e igualmente, inte 

grar el Tribunal Examinador a fin de que el mismo recepcic 

ne y califique las pruebas respectivas. Por todo ello, y / 

atento a lo dispuesto en las Acordadas N0  688, punto 130  y 

N* 721, punto 2*, ACO.aDAhON: 10) Llamar a concurso de comms 

petencia entre los empleados del Poder Judicial, para el / 

día 21 de diciembre del afio en curso, a las 15,00 haras, a 
//.. 
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//..fin de cubrir el cargo de Jefe de Despacho del Juzgado / 
del Trabajo Letrado de iximera Instancia, debiendo los intem 
resados registrar su inscripción huta el día 19 del miente/ 
mea y ano, a las 13,00 horas. 2°) Aprobar como programa de if 
examen, el proyecto referido *11.h-supra" el que será anexado/ 
a la presente formando parte de ceta ílcordada„ y cuyas co-// 
aias quedarán a disposición de los interesados en la Secreta 
ría Adminiatrativa y de Superintendencia. 30) Integrar el // 
Tribunal Examinador con las siguientes personas: el senor // 
Juez del Trabajo Letrado de Primera Instancia, Dr. Floro Ele2 
terio Bogado; el seilor Juez Letrado de Primera Instancia en / 
lo Civil, Comercial y Administrativo 1° 1, Dr. Juan iiamón Cá-

ceres, y el aellor asesor de lenores e Incapaces y Defensor / 
de Pobres y Ausentes, U.. -actor Tievas, bajo la Presidencia 
del primero de los nombrados, quienes recepcionarán y califi 
carán las respectivas pruebas, debiendo elevar los rcaulta-/ 
dos del concurso al Superior Tribunal de Justicia. DECIMO // 
PRIT1Ea01 Suaaenslón de sorteos de  causas. Que a fin de faci-
litar el despacho de las causas en trámite pendientes de sen 
tencia definitiva, correspondientes a ambas Secretarías judi 
ciales del Superior Tribunal y atento la proximidad de la fe 
ria y necesidad de contar con datos estadísticos ciertos pa-
ra su publicación antes del inicio de aquélla, aCUaDilliON:  // 
Disponer que a partir del día 11 de diciembre del corriente/ 
ano se suspendan los sorteos y pases de expedientes para de-
finitiva, excepto las causas de preferente despacho.- DECI-/ 
„10 SEGUNDO: 

i:'al d7 Justicia "Ad-Ha 	No a No 02 	. Sec. 
Adm.). Visto el pedido formulado por el Sr. Intendente Muni-
cipal de la ciudad de Formosa, de designación del Sr. Gilber 
to Jesds Patino, como Oficial de Justicia especial para ates 
der los asuntos de la Aúnicipalidad local, con remuneración/ 
a cargo de la misma. ,aie si bien resulta auspicioso el proná 

/1.. 



//..sito de aliviar las tres de la Oficina de landemiene. 
tos y Notificaciones del .eedez Judicial, ocurre que la de-
signación de oficiales de justicie a propperta y cargo de/ 
las partes, contraviene normas expresas inherentes a la ac 
tividad jurisdiccional establecidas en la Ley Orgénica No/ 
16, a saber: El Art. 72 que les atribuye el caracter de /4/ 

funcionarios pdblicos del Poder Judicial; el art. 6° que / 
confiere el ejercicio de las funciones judicieles„ a este/ 
Leder, con curacter exclusivo y excluyente; y, finalmente, 
el régimen de incompetibilidadee, preecrieto en su art. // 
9.- Que como la solicitad de referencia implicarle la ne-/ 
cesidad de reforzar la dotacién de personal de Ujier fa, / 
corresponde uveriguar a la solicitante sobre la reeulari-/ 
dad con que tramitan las diligencias, qae motivaran su ere 
sentación. Por ello, AJOIJARON:  1°) No hacer lugar a lo eo 
licitado. 20) eequerir a la JUnicipalidad de Formosa se // 
sirva informar sí la Ufícina de :landamientos y Notificacie 
nes de este poder no tr:emita con regularidad las dilieen-/ 
cies en que ee parte esa Comuna, a los fines de adentar // 
las medidas qee se estiee corresponder.- rrerzo  

.strat_iecreeríaAelneini ma  sqr  

bre_turdene;as del eersenel durante Si nes de octebre. Vis-
te el inreleee de referencia y atento a lo dispuesto en le / 
Acordada N° 12J, punto 7°, ACeiereeti.N:  Descontar de los hube 
res de los agentes elarta Lucía Vegas y Errríqueta Perez de/ 
Tapia, el importe correepondiente a la cuarta parte de su/ 
retribucidn diaria erouedio. Todo lo cual dispusieron y // 
mandaron, ordenando se comunicase y registrase.. 

0"1  / 
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A ) 	 

It 	a) Juriodicon: Conce-uto, cl=eu. j0,3„;:etenvia: 1Jon, 

*opto. L proceco: purtez, reixesentaci5n e.,(1 

b) Megíctratura del Trabajo: -.5z1 compooleldn, juria-

dieettn y com.petencia laboral. El proceso 

careeteres, patee, perconerfa, mandato, cozeslInw. 

o) liniaterio Pdblico y funciones,. 

llma.U0 e) TIreinos judicislee. .if'orua de coaí:utarlos, bus./ 

¿eme-1Sn... Wotificacione,:. 2arzas, Térainuo eu el // 

proceeo 	Iupulac de oficio.- 

b) Zacultaden ordensturice e inatructorie de logi 

jueces del Trabajo... 

;cae 	a) Juicios de cow;cimiento: 1) u:,71.1), 2) sume../ 

rio, 3) suburbio:0w.. 

b) Contionda judicial Inbral: Juicio coudrup Caree.. 

vares. Demanda y contestacn. 

'2e40 iy4  a) Demftwia contra emi5leaor u uregur“-or eu el ¡ro- 
ceoo 

b) :;:xcepciones ~las admisi,les.- 

e) .11esseleato ea general... 

eu Y: cye la abogados en el proceso laboral.- 

aì.Honorarios.'actoe, 

b) Nulidad del pacto... 

o) Soluciones.- 
Vdidas precautoriac en Ileneral: 

a) didas precautorias en el proceso laburn1.- 

b) Zedidns ,akecauturiao eolicitadcls por el Uniste.. 

rio tLico 
VIz i'rueba zeneral: 

a) Rechazo• de las ,rueb4s.. 

b) 2rueba en c, 	1:.rio por ¿.arte ie1::;mpleador... 

16 
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Ten VIII: 	de 

u) :A7111)1,tietZn !,et 

• Instru2entale. 
e ) ?estimonial.. 

":eaa X4s 	i'ruebue (continaaciln) 

d) ierjcjal- 
e) De las insl,ecciones, reproduccIwY.en y eJ.per14,- 
mentos.— 

r> Informativa.. 

Tepe 34 	De len Audiencias en ger.eral.. 
*) Átialenclas en el Droceao 

• Debate.— 
c)  
d) Juestiones de puro derecho.. 
e) Veredicto y sentencias. 

;WAD 	De loe juicios y pr9ced1mientos 

a) Incidentes en General.— 

b) IsjecucitIn de sentencia.. 

e) al›remio.. 

d) Ejecutivo.— 
e) lIesalojc)e 

f) Iiver.cia etroLal.— 

¶e 	Ua  tel artutraje.. 
a) Arbitron en gentrel.. 

b) itctuaciln del árbitroo. 

e) Laudo arbitral. 7fectoo•— 
d) ,Itencidn del 1xLv1!nen fizon1.— 

14 XII*  aecureosoi. 
a) Ueglas ¿enerales.. 

b) Recursoc ordln'Arize: 1) repoulci/n, 2) apela. 

.) 

c) .lecureos extraordinlrioaa 1) ces3ciln, 2) In. 

couutitucicnalidnd.— 



¡I.* 

13) Z:4CTIt 

01) Dietftdows. 

b) Coplas*. 

c) liedacei5.a 

1) Eroreert a) demanda.- 

b) eantestael5,140. 

e) (17.0e7elanese~ 

II) Iruveera a) Apertura de 1-1 causa e élruebaw. 

b) Acta de audienelaw- 

III) Proveer reeuraog: 

a) haelendo 

negáadolue.. 

IV Confeceiart 

a) Cédulac.. 

b) Urieloaw» 

e) iahurtoso.,  
3/11."Honorarios" - VALE.- 

••■ 	..» 41, a. Oh ¡Oh 	Mb, 	so le» iáo 
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